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7Zp.271.6.2022 Koszarawa, dnia 13.09.2022 r.

Zamawiajacy:
Gmina Koszarawa
Koszarawa 17

34-332 Koszarawa Wykonawcy (wszyscy)

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCY DOTYCZACE TRESCI SWZ

Postepowanie w sprawie udzielenia zaméwienia publicznego: Zp.271.6.2022
- CZESC 1 — ZAKUP I DOSTAWA 1 SZT. AUTOBUSU

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego o wartosci zamowienia przekraczajacej progi unijne o jakich stanowi art. 3
ustawy z 11 wrzesnia 2019 r. - Prawo zamowien publicznych (Dz.U.2021.1129 t,j. z dnia
2021.06.24 ze zm.)— dalej ustawy PZP na zadanie pn. Zakup pojazdéw niezbednych do
zaspokojenia potrzeb spolecznosci lokalnej ”

Zamawiajacy informuje, ze w terminie okreslonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11
wrzesnia 2019 r. - Prawo zaméwien publicznych (Dz.U.2021.1129 t.j. z dnia 2021.06.24 ze
zm.)— dalej ustawa PZP, Wykonawca zwrocil si¢ do Zamawiajacego z wnioskiem o
wyjasnienie tresci SWZ.

W zwiazku z powyzszym, zamawiajacy udziela nastgpujacych wyjasnien i odpowiedzi na
pytania z dnia 09.09.2022 r.:

Pytanie nr 1.

Ze wzgledu na cheé zaoferowania w postgpowaniu przetargowym fabrycznie nowego
autobusu oraz minimalny czas potrzebny na produkcj¢ autobusu ktory wynosi 3 miesiace, czy
Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang terminu realizacji zamowienia do 31 stycznia 2023 r.?
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Obecna sytuacja na $wiecie spowodowana stanem pandemii COVID oraz sytuacja militarng
na Ukrainie wywotata problemy w dostawach niezbednych komponentéw do produkcji
autobuséw oraz zachwiata terminowy lancuch dostaw w wielu dziedzinach gospodarki, w tym
w branzy motoryzacyjnej. Z tego powodu terminy produkcyjne zostaly znacznie wydtuzone.
Prosimy zatem o wyrazenie zgody na zmiane terminu realizacji zaméwienia, co pozwoli
ztozy¢ konkurencyjne oferty wiekszej ilosci Wykonawcow.

Odpowiedz nr 1.

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane terminu realizacji zamowienia.
Termin realizacji zamowienia jest $cisle skorelowany z wymaganiami otrzymanego dofinan-
sowania na zakup pojazdow.

Pytanie nr 2.

W przypadku negatywnej odpowiedzi na pytanie nr 1, czy Zamawiajacy wyrazi zgode na
zmiang terminu realizacji zamowienia do 30 grudnia 2022r.?

Odpowiedz nr 2.

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ
Termin realizacji zamowienia jest $cisle skorelowany z wymaganiami otrzymanego dofinan-
sowania na zakup pojazdow.

Zamawiajacy informuje, ze odpowiedzi na wniosek Wykonawcy a takze wyjasnienia tresci
SWZ staja si¢ integralng czescia specyfikacji i sa wigzace przy skladaniu ofert. Zgodnie z
dyspozycjg art. 286 ust. 7 ustawy PZP, Zamawiajacy udostepnia na stronie internetowej
prowadzonego postgpowania odpowiedzi na wniosek w Wykonawcy. :.
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